«Сказка о том, какая цифра важнее»

Автор: старший воспитатель МБДОУ — д/с № 17 х. Гречаная Балка Сосидка И.А.

В одном сказочном царстве жили-были цифры. Каждый день они ходили в школу, решали там разные задачки. А по пути домой всё время спорили, какая из них лучше и важнее.

Цифра 1 считала, что она самая важная. «Во-первых, я самая первая цифра. Во-вторых, меня легко писать детям. А в-третьих, с меня начинается знакомство с цифрами и с меня начинается любой счёт».

«А я – самая красивая, - утверждала цифра 2, - потому что похожа на лебедя. А ещё я - символом парности. Например, два крыла, два глаза, два уха, две руки, две ноги. Даже семья начинается с двоих».

«Но двойка – самая плохая оценка в школе, - пыталась возразить ей цифра 1, - чтобы не получать двойки, нужно хорошо учиться».

«А я похожа на букву русского алфавита «З», - хвасталась цифра 3, - а ещё я очень часто встречаюсь в детских сказках: «Три медведя», «Три поросёнка», «Три толстяка», «Три богатыря». Меня, между прочим считают священной цифрой».

Тут в спор вмешалась цифра 4: «Меня считают самой магической из всех цифр. Смотрите, как часто я встречаюсь в жизни: 4 времени года, 4 стороны света, 4 времени суток и т.д.»

«Лучше всех, конечно, я — пятёрка, - перебила всех цифра 5, - ведь я лучшая оценка в школе. Кто знает, где вы можете встретить меня, пятёрку? Верно, на руках и на ногах у всех по 5 пальцев».

Цифра 6 долго слушала и тоже решила поспорить: «Вот вы тут то красивые, то магические. А я – цифра 6 - самая хитрая. Если на голову встану, то сразу превращусь в цифру 9. Я тоже очень часто встречаюсь: 6 граней у кубика, 6 ног у насекомых, 6 струн у гитары».

Цифра 7 захотела доказать всем, что она самая простая в написании, напоминает топор или знак вопроса. «А ещё меня считают самой удачливой, -

похвасталась цифра 7, - 7 дней в неделе, 7 нот, 7 цветов радуги. Как видите, я тоже встречаюсь в жизни очень часто».

Цифра 8 не стала уступать. «Я – перевернутый знак бесконечности. 8 марта все празднуют самый важный праздник всех женщин во всём мире, поэтому я тоже очень важная цифра».

Тут все посмотрели на цифру 9, которая немного приуныла. «Вы все такие важные, красивые, священные. А я — самая последняя в ряду», - грустно ответила цифра 9.

«Зато ты можешь легко превращаться в цифру 6, - успокоил цифру 9 ноль. – А вот я ничего не значу, меня будто бы и нет».

«А вот и неправда, - сказала цифра 1, - иди-ка сюда, стань рядом. Смотри, рядом со мной ты значишь больше всех нас. Значит ты, ноль, очень важная цифра».

После этого цифры перестали спорить. Наоборот, стали жить дружно. Ведь все они важные и нужные.



